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2008—2009学年度第二学期

海口市七年级数学科期末检测题

时间：100分钟
满分：100分
得分：_______________

一、选择题（本大题满分20分，每小题2分）

在下列各题的四个备选答案中，只有一个是正确的，请把你认为正确的答案的字母号填写在下表相应题号的方格内.

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


1．若x＝0是方程3x－2m＝1的解，则m的值是

A．
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B．2
C．－2
D．0
2．不等式组
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的解集是

A．x＜2
B．x＞－1
C．－1＜x＜2
D．无解

3．下列各图中，是轴对称图形的是
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4．若一个三角形的两边分别为5cm，9cm，则该三角形第三边的长度在以下选项中只能是

A．3cm
B．4cm
C．7cm
D．14cm北京四中网校
5．在五边形ABCDE中，若∠A＝100°，且其余四个内角度数相等，则∠C等于

A．90°
B．100°
C．108°
D．110°
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图1
6．如图1，小红和小丽在操场上做游戏，她们先在地上画出一个圆圈，然后蒙上眼在一定距离外向圆圈内投小石子，则投一次就正好投到圆圈内是

A．不确定事件（随机事件）

B．必然事件（必然发生的事件）

C．不可能事件（不可能发生的事件）

D．确定事件（必然发生或不可能发生的事件）

7．小明准备用22元钱买笔和笔记本，已知每支笔3元，每本笔记本2元，他买了3本笔记本后，其余的钱用来买笔，那么他最多可以买

A．3支笔
B．4支笔
C．5支笔
D．6支笔北京四中网校
8．如图2，在△ABC中，∠C＝90°，D为线段BC上一动点，则x可能是

A．10°
B．20°
C．30�°
D．40°

9．如图3，在△ABC中，∠B＝90°，AB＝3，BC＝4，AC＝5，∠1＝∠2，则点C到直线AE的距离是

A．3
B．4
C．4．5
D．5
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图2
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图3
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图4
10．如图4，在△ABC中，∠BAC＝72°，∠C＝36°，∠BAC的平分线AD交BC于D，则图中有等腰三角形

　　A．0个
B．1个
C．2个
D．3个

二、填空题（本大题满分24分，每小题3分）

11．若a＝b－1，则b－a＝_____________.北京四中网校
12．方程组
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的解是___________.
13．已知正多边形的每个内角等于150°，则这个多边形的边数为__________.
[image: image9.png]



图5
14．如图5，若∠1＝100°，∠2＝145°，则∠3＝___________°.

[image: image10.png]



图6
[image: image11.png]



图7
15．如图6，△ABC中，BC边上的垂直平分线DE交BC于D，交AB于点E，AB＝8，AC＝5，则△AEC的周长等于___________.北京四中网校
16．如图7，△ABC为等边三角形，AB⊥DB，DB＝BC，则∠D＝_________度.
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图8
17．一副没有大小王的扑克，共52张，从中任意抽取一张牌恰好是红桃的机会为____________.
18．如图8，将一个正方形纸片剪去一个宽为4cm的长条（阴影部分）后，再从剩下的长方形纸片上剪去一个宽为5cm的长条，如果两次剪下的长条面积正好相等，那么每一个长条的面积为_________cm2.
三、解答题（本大题满分56分）

9．（本题满分9分，第（1）小题4分，第（2）小题5分）

（1）解方程：4x－6＝2（3x－1）.
（2）解方程组：
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北京四中网校
20．（本题满分8分）有一批机器零件共400个，若甲先做1天，然后两人再共做2天，则还有60个未完成；若两人齐心合作3天，则可超产20个.问甲、乙两人每天各做多少个零件？

北京四中网校
21．（本题满分8分）一粒木质中国象棋子“兵”，它的正面雕刻一个“兵”字，它的反面是平的.将它从一定高度下掷，落地反弹后可能是“兵”字面朝上，也可能是“兵”面朝下.由于棋子的两面不均匀，为了估计“兵”字面朝上的机会大小，某实验小组做了棋子下掷实验，实验数据如下表：

	实验次数
	20
	40
	60
	80
	100
	120
	140
	160

	“兵”字面朝上频数
	14
	
	38
	47
	52
	66
	78
	88

	“兵”字面朝上频率
	0.7
	0.45
	0.63
	0.59
	0.52
	
	0.56
	0.55


（1）请将数据表补充完整：

（2）在图9中画出“兵”字面朝上的频率分布折线图：

（3）如果实验继续进行下去，根据上表的数据，这个实验所得频率将逐渐稳定到某一个数值附近，请你估计该随机事件在每次实验时发生的机会大小.
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图9
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图10.1
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图10.2
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图10.3
22．（本题满分9分）图10.1、10.2、10.3均为4×4的正方形网格，每个小正方形的边长均为1.请分别在这三个图中各画出一个与△ABC成轴对称、顶点在格点上，且位置不同的三角形.

23．（本题满分10分）如图11，在△ABC中，BE平分∠ABC，DE∥BC.
（1）判断△DBE是什么三角形，并说明理由；

（2）若F为BE中点，∠ABC＝58°，试说明DF⊥BE，并求∠EDF的度数．

[image: image18.png]



图11
北京四中网校
24．（本题满分 12分）如图12.1，一张△ABC纸片，点M、N分别是AC、BC上两点.

（1）若沿直线MN折叠，使C点落在BN上，则∠AMC′与∠ACB的数量关系是________；
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图12.1
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图12.2
（2）若折成图12.2的形状.猜想∠AMC′、∠BNC′和∠ACB的数量关系，并说明理由.
猜想：_______________

理由：
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图12.4
（3）若折成图12.3的形状，猜想∠AMC′、∠BNC′和∠ACB的数量关系是_______（写出结论即可）.
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图12.3
（4）将上述问题推广，如图12.4，将四边形ABCD纸片沿MN折叠，使点C、D落在四边形ABNM的内部时，∠AMD′＋∠BNC′与∠C、∠D之间的数量关系是____________（写出结论即可）.
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